# 一関信用金庫

# **News Release**

令和6年4月5日 一関信用金庫

# 萩荘支店および金成支店の移転(店舗内店舗)について

一関信用金庫(理事長 菅原 一由)は、人員の集約によって生産性の高い業務運営を行うとともに、持続可能な店舗戦略を構築するため、「萩荘支店」を「本店」内、「金成支店」を「若柳支店」内に移転し、「店舗内店舗」の形態で営業させていただくこととしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

お客さまには大変ご不便をおかけいたしますが、今後もより一層のサービス向上に努めてまいりますので、ご理解を賜りますよう、お願い申し上げます。

記

### 1. 萩荘支店の移転

(1) 移転日

令和6年10月7日(月)

#### (2) 移転の概要

移転場所	〒021−0024
	一関市幸町 5 番 5 号(本店内)
(現所在地)	(一関市萩荘字高梨東1番地5)
移転場所での	平日 9 : 00~15 : 00 (昼時間休業はございません。)
窓口営業時間	
ATM 稼働時間	移転場所 平日 7:00~22:00
	土日祝日 8:00~21:00 (変更ございません。)
	※現所在地設置の ATM も、引き続きご利用いただけます。
	現所在地 全日 8:00~21:00(変更ございません。)
移転後の電話番号	0191-34-5522 (本店の電話番号と同一となります。)
移転後の FAX 番号	0191-23-9359 (本店の FAX 番号と同一となります。)



# **News Release**

## 2. 金成支店の移転

(1) 移転日

令和6年7月16日(火)

## (2) 移転の概要

移 転 場 所	〒989−5502
	宮城県栗原市若柳字川南南大通 25 番地 2(若柳支店内)
(現所在地)	(宮城県栗原市金成沢辺新往還下 9 番地)
移転場所での	平日 9:00~15:00(昼時間休業はございません。)
窓口営業時間	
ATM 稼働時間	移転に伴い、金成支店のATMコーナーは、令和6年7月12日(金)をもって
	営業を終了いたします。
	ご不便をおかけいたしますが、移転後は近隣のザ・ビッグ金成店様に設置の ATM
	(平日 9:00~21:00、土日祝日 9:00~20:00)をご利用ください。
移転後の電話番号	0228-32-5421 (若柳支店の電話番号と同一となります。)
移転後の FAX 番号	0228-32-5422 (若柳支店の FAX 番号と同一となります。)

# 3. お取引等について

「店舗内店舗」とは、一つの店舗で複数の店舗が営業を行う形態です。萩荘支店および金成支店のお取引口座等につきましては、移転後も、支店名・店コード・口座番号に変更はございませんので、これまでどおりご利用いただけます。

以上

<本件に係るお問合せ先>

一関信用金庫 総合企画部 経営企画課

電話 0191-23-6111 (代表)